# I Western COLLOID

## #925

**Clear Skylight Coating** 

- Water Based
- Reconditions Fiberglass Skylights
- Clear Sealer For Wood And Masonry
- Forms Hard Long Lasting Surface



SCAN FOR PRODUCT SPECS



## **CLEAR ACRYLIC COATING FOR USE ON FIBERGLASS SKYLIGHTS**

**#925 Clear Skylight** Coating is a water based, clear, acrylic coating. It is formulated with premium acrylic resin, to form a hard, long lasting, clear surface on aged and worn fiberglass skylights.

800-464-8292 • WesternColloid.com





## **#925** Clear Skylight Coating

#### **Use For:**

- Specially Formulated For Reconditioning Fiberglass Skylights
- Clear Sealer For Wood And Masonry

#925 Clear Skylight Coating, when applied properly, will give worn fiberglass skylights additional years of useful life. Clear Skylight Coating may also be used as a clear sealer on other surfaces such as wood and masonry. Not for use on acrylic skylights.

### **Directions For Use**

Surface must be dry and free of dirt, dust, oil, grease, wax, rust, chalky or loose paint, mildew and any other surface contamination that may inhibit adhesion. Repair any splits or holes using proper sealing compound.

Using roller, brush or spray equipment, apply to the properly prepared surface at the rate of 1 to 11/2 gallons per 100 sq. ft. Severely weathered skylights may require one or more additional coats. Wait 30 minutes to 1 hour between coats. Rinse tools and equipment with water before using. Mix thoroughly before using. Do not dilute.

NOT RECOMMENDED FOR USE OVER ACRYLIC OR PLEXIGLAS SKYLIGHTS

READ AND FOLLOW DIRECTIONS CAREFULLY Refer to latest SDS sheet for proper handling.



800-464-8292 • WesternColloid.com



PB-925 23-03-15